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YBaxxaemas Enena! CHUXeH 00beM ClIepMbl, arperanusi, IOBHIIEHO KOJIUYECTBO JIEHKOIUTOB,
CHHUXKEHO KOIM4YeCTBO MOP(OIOTUYECKN HOpManbHEIX popM (ecnu ux curtanu no BO3). 3auatue
€CTEeCTBEHHBEIM IIYTEM C TaKUMH [TOKa3aTesIMU CIIePMOTIPaMMEBl MOXKeT OBITh CHUXKEHO. Pe3ysbTaTta
OIHOU CIlepMOrpaMMBbI MaJio AJisl BEIBOAOB. CHalTe ellle OOHY CIlepMOrpaMMy C UHTEpPBAJIOM B 2-3
Mecsilia (TTOIHBIN UK cliepMaToreHe3a) ¢ CobIoeHreM Bcex mpaBui coopa (0TKa3 OT KypeHus,
anKoroJsi, 0aHU U cayHbI, 3X-OHEBHBIY [TePUOJ BO3[epKaHus). Eciiu u3MeHeHUsT COXPaHATCS -
o0paTUTECh K YPOJIOTY [Jis 00CIeOBaHUS U BHISICHEHUS IPUYUHLL 9TUX U3MeHeHU! (MHDeKLInH,
BOCTIAJIEHUS, BApUKOllelie, UMMYHHbBIE UJIM TOPMOHAJIbHEIE HapyIleHusd).Y iauu.



